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Complément d’INSTALLATION  

Portes de garage résidentielles 
Manuelle 
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Butée d’ouverture 
(gauche ou droite) 

Butée à droite représentée, vue intérieure 
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Avant la pose 

Matériel nécessaire 

 

 

                                               

           

 

 

 

 

Composants de la butée 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Clés plates 

10 - 13 

Clés Allen 

5 - 6 

Foret acier 

Ø8 

Visseuse Mètre Crayon Pinces-étaux Echelle 

Butée pivotante 

145 mm 

270 mm 

6
5

 m
m

 

5 mm 

Bague de calage 

5 mm Ø18 mm 

12 mm 

Corde avec poignée 

Entretoise fixe 

40 mm 

Ø
1

2
 m

m
 

Ø
1

8
 m

m
 

1 rondelle plate M6 

1 écrou H M6 à embase crantée 

2 vis TBHC M6x30 

1 écrou H M8 à embase crantée 

1 vis TBHC M8x50 

KIS-817 
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Installation 

Repérer la position de la butée (soit à gauche ou à droite) 

1. Ouvrir la porte entièrement ; ne pas laisser descendre le panneau bas dans la baie. 

Nota : Si nécessaire, bloquer le tablier avec 2 pinces-étaux. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Selon votre configuration, choisissez si vous souhaiter placer la butée à gauche ou à droite. 

Elle se monte sur le rail horizontal inférieur, au niveau du galet haut du dernier panneau intermédiaire. 

 

Montage 

En fonction de votre choix, d’une fixation de butée à gauche ou à droite : 
 

1. Tracer l’axe du galet sur le rail. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Débloquer le tablier, en retirant les pinces-étaux.  

 

3. Percer le rail horizontal inférieur, puis enlever les copeaux dans le rail. 
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145 mm 

Ø8 mm 

22 mm 

Butée à gauche 

Panneau haut Dernier panneau inter. 

C
ô

té
 r

ef
o

u
le

m
en

t 

C
ô

té
 b

ai
e

 

Butée à droite 

Panneau haut Dernier panneau inter. 
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145 mm 

Ø8 mm 

22 mm 

Ø8 

Butée à droite 

Butée à gauche 

Sécuriser le tablier 

OU 
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4. Assembler la butée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Fixer la butée au rail horizontal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Respecter la position de la bague de calage, en fonction si la butée est à gauche ou à droite. 
 

6. Régler la vis basse, de façon que la pointe de la butée soit au-dessus de l’axe du galet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Monter la corde avec sa poignée sur la butée, tout en réglant sa longueur afin de faciliter son utilisation. 

 

 

 

 

 

 

 

Butée à gauche Butée à droite 

Vis haute : TBHC M6x30 
Rondelle : Plate M6 

x1 + 

Vis basse : TBHC M6x30 

x1 + 

10 - 13 5 - 6 

Vis : TBHC M8x50 
Ecrou : H M8 (embase crantée) 

x1 + 

Vis basse 
de réglage 

Axe du galet 
Pointe de la butée 

Corde avec poignée 

OU 
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Fonctionnement de la butée 
1. Soulever doucement la porte, jusqu’à enclencher le galet haut du dernier panneau intermédiaire dans l’encoche de 

la butée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Le tablier est à présent bloqué. 

Nota : La butée s’est enclenchée par son propre poids sur la tige du galet. 

 

 

 

Le tablier est sous tension ! 

Avant d’effectuer la dernière étape ; vérifier que rien ne se trouve dans le passage de la baie. 
 

 

3. Tirer la poignée de la butée vers le bas, pour libérer le tablier dans la baie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Galet haut 

Encoche 
de butée 
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